



## 微博热词 假期延长

腾讯微博:中秋节假期该延长吗?短短的3天中秋节小长假过去了,不少人在抱怨着,“这么一点时间根本就够回家和父母大人去团圆啊”“路上还不够折腾呢”。对此,你怎么看?你认为中秋节应该放假几天比较合适?



## 中秋节假期该延长吗?

短短的3天中秋节小长假过去了,不少人在抱怨着,“这么一点时间根本就够回家和父母大人去团圆啊”“路上还不够折腾呢”。对此,你怎么看?你认为中秋节应该放假几天比较合适?

## 四成网友因路程遥远不愿回家过中秋

为何中秋佳节不能回家陪伴父母?44.4%的被调查网友认为路程遥远、太耗精力。有网友感慨,尽管回家的火车已经不断提速,但假期太短、出行人流量大,“幸福变成了折腾,父母都不愿意。”

## ——◎ 网友热评

- 韩林:对于我来说今年的中秋假还好。
- 黄小静:这些放假都不是我们说了算的,要老板说才算数。中国不是每个人都是公务员,能够享受国家的放假待遇,私人企业是永不可能的。
- 何逸峰:当然要啊,中秋节的晚上还要去上自习,这叫放假吗?
- 冰水零度:中秋节难道放一年才好吗?这就是满足人们对家人对亲人的思念欲望,激起大家对亲人的惦念之情。中秋不放假就不该和亲人团圆?把孝道放在心中,用心尽孝,用实际行动来诠释团圆。
- 微语点滴:其实,没必要。比如说我,一个工薪阶层的打工仔。一年四季都在外漂流,习惯了那种短暂的相聚,如果真让我放10天或半月假,感觉很无聊。对于那些“公薪”阶层的人来说每次放假都很重要,因为他们内心寂寞。
- 高安龙:我感觉应该延长,出门在外时间太短真的不够回去的,考虑下在外的人吧。
- 爱楠:中秋佳节,是家人团聚的日子,可每次假期的最后一天都是节日。就好像一首3分钟的歌,两分钟的前奏,55秒高潮,剩下5秒,结尾来不及就过去了。好好的中秋夜,本想一家人热热闹闹,可一想第二天还得上班,就只能在回去上班的路上啦。
- 混进人类的神:以前中秋节都没假,现在居然要延长?可能国家不会修改这么快吧。
- 清风:很多节日安排时都不考虑具体情况,没有从实际需求方面加以考虑,官僚作风严重!
- 周康:在外面上学,路程很遥远,那么短的时间,很难回家,可是又是那么地想回家……心里是有种失落感和寂寞感。
- 蒋瑕:延长延长延长延长延长延长延长!
- 小牛儿妈妈:中秋节应该休息7天,因为这是举家团圆的日子,国庆节可调整为3天。如果都为7天,学生的压力就太重了。
- Wing:谁都知道流动人口多,既然中秋假期本意是
- 让大部分人一家团聚,那么一天又有什么意思呢?起码在节后要延长一两天,这样假期才不会变成形式主义。
- 张子云:国家既然已经把中秋节列为法定假日,但如果仅仅是有一天,那这一天假放的可以说没有什么意义。一天假能到哪里?回不了家,也团不了聚!而且有的工厂真的只放假一天,我所在的城市,除了五一、国庆,可以休息两天外,就没听说过可以连续休息3天的!
- 吴佩佩:中秋节是一个举家团圆的日子,是游子回家的日子,是母亲见到期盼已久的儿子的日子,中秋节假期应该延长。
- 赵伟杰:的确是该延长,中秋节在我们中国人的心中毕竟是很重要的。
- 小果:我觉得中秋假期长短取决于你对节日的热情度,中秋节不在家里过会有些遗憾,但是除夕夜不和家人团聚不只是遗憾了,那就是孤单空虚甚至流泪,这就说明中秋节是传统节日,春节才是最重要的节日。本人认为中秋节假期可以不增加,春节假期应该再增加!
- 江南:我们公司中秋节不放假也没有加班工资。
- 余聪:中秋节假期太短,而且安排得也不合理。太没意思了!晚上都没陪家人在一起过个中秋节。
- 草稿纸残余的墨迹:我觉得应该。想回家过中秋节,可是路途遥远,放假只是一天而已,来回两趟的时间都不够。还没陪家人过上团圆夜,就要上班了,多么凄凉!
- 妞妞:应该延长,必须延长!中秋节应该是9年没在家过了,印象最深的是,中秋节晚上坐火车回工作地。
- 华:延不延长不是大问题,如果假期能够拖后一天应该会更好。中秋夜,走亲戚、亲朋好友团聚难免会很晚才休息,如果第二天还是假期,那么,不管是上学的还是上班的,就都不用担心第二天要赶早而没精神了。
- 深红:应该说国人骨子里最看重这两个节日:一个是春节,一个便是中秋节了。这两节日都是百姓回家团聚的日子,和父母,和亲朋好友唠嗑,是多么幸福的生活!所以应该把这两个假期都延长!

## 微博热词 交通费用

腾讯微博:近日,某报对比中美物价水平,称纽约交通费是北京10倍,引发了网友的热议。在物价上涨的今天,是否我们的交通费还是相对较便宜的呢?晒晒你每月的交通费用,看看在这项开支上,我们究竟有没有感到省钱的快感!



## 晒晒你的交通费

近日,某报对比中美物价水平,称纽约交通费是北京10倍,引发了网友的热议。在物价上涨的今天,是否我们的交通费还是相对便宜的呢?晒晒你每月的交通费用,看看在这项开支上,我们究竟有没有感到省钱的快感!

## ——◎ 网友热评

- 郑雪东:物价这么高,牛肉面又涨价了,叫娃娃怎么活啊?
- 随想:是啊,现在就是工资太少了,物价上涨这么多,每月支出远远大于收入了!可是咱也不是公务员,谁来管咱啊?真是伤不起啊!伤不起!
- 世外客:真是恬不知耻,你的国民实际收入是多少,人家是多少?人家油价随时按国际调整,中石化调过吗?人家车子跑遍全国也不收费,这些你怎么不比?
- 19880018:做这个对比的纯属猪脑子,美国人收入10万美金以下算穷人,这你怎么不比一下?
- 薇薇:还是先比比工资收入和基本生活消费所占比例(也就是专家口中的CPI),再说什么贵不贵吧。
- 渭扬水德狠:一直希望政府提高违法成本,倒是天天见物价飞涨,违法成本天天暴跌!如果现在的违法成本提高10%,我想,违法犯罪有可能减少20%。
- 王莎莎:省钱啊,省钱,省到最后还是都花出去了,再省也省不过物价飞涨。
- 知足常乐:开辆车,一个月1000元不够,加上保养、保险,摊到每个月估计要2000元。
- 分享:什么都涨,以前认为只有工资不涨,现在知道了,北京的交通费最近两年好像也没有涨,但是停车费和油费没少涨。
- 惊鸿一瞥:在我小时候,总觉得评论员很正义。到现在,我发觉评论员也只是会说说,没有任何实际意义。我反正又不是科级以上干部,我的一切费用都是自理。
- 李双:中国和美国对比物价,正是验证了消费超
- 欧美,收入追平拉非那句话啊。谢谢点破真相。
- 高春阳:这种对比能让人信吗?为什么不拿生活支出在收入中的比例来对比呢?美国人的生活支出在收入中的比例是多少?中国人的生活支出在收入中的比例是多少?中国人的年收入是多少?
- 海螺:我们每天不得不为生计而四处奔波,日复一日,年复一年。虽说工资不高也不低,但面对如今的房价、物价却倍感囊中羞涩,为家庭,为孩子,我们却一刻也不能停下来。把心中的梦想放在一边,继续努力工作,因为我们别无选择……
- 浮云闲马:中美物价,无论从物价收入比、消费者物价指数以及百姓刚性需求最强的日常消费品对比看,中国贵过美国是毋庸置疑的。让收入只是美国1/10的中国百姓承受贵过美国的物价,百姓生活艰难可想而知。应该大幅度增加百姓收入,减轻税费负担,应该坚决把高物价摁下去。
- 安淑菊:我本来可以不花钱坐车的,公交人员享受这个福利的。但为了多睡会,就自己开车上班,这样一来,每个月至少得700元油钱,还没算别的,心疼啊。
- 亲她:别再搞这些自欺欺人的东西了,你们没有住房压力、没有就业压力、没有来自各方面的压力。你们当然幸福了。让你们每个月拿2000元工资,面对30多万元的房子,面对几乎天天都在飞涨的物价……
- 剽悍的人生:生活水平高了,一些人闲着没事,天天吃豆子玩,放的屁又臭又响。等老百姓收入达到美国最低收入的时候,也会认为物价低。

本期话题由腾讯微博支持



2011年  
9月14日

编辑 刘红强  
审读 程华

知名



脖

